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ОБГРУНТУВАННЯ ПРИЧИН НЕОБХІДНОСТІ МОНІТОРИНГУ 

ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ  

Гладенко І.В. 

Магдебургський університет, м. Магдебург, Німеччина 

Важливість та актуальність проблеми побудови системи моніторингу 

інноваційної діяльності машинобудівного підприємства як чинника 

підвищення ефективності його системи управління з використанням 

збалансованої системи показників обумовлена наступними теоретичними і 

практичними причинами: 

По-перше, успішна реалізація інноваційної стратегії машинобудівного 

підприємства визначається не лише якістю її підготовки і наявністю 

детального плану реалізації, але і ефективною організацією процесу 

моніторингу її здійснення.  

По-друге, машинобудування завжди вважалося локомотивом 

економічних перетворень в національній економіці. Саме у машинобудуванні 

закладаються основи стратегічної фінансової стабільності країни. Тимчасові 

позитивні зміни у фінансовій кон'юнктурі і зовнішньоекономічних стосунках 

не набудуть необоротного характеру, якщо вони не будуть підкріплені 

структурною реформою реального сектора економіки. В зв'язку з цим для 

підвищення ефективності економіки разом з реформами, що проводяться на 

макрорівні, необхідне реформування діяльності окремих підприємств як 

суб'єктів мікрорівня. 

По-третє, процес управління поточною інноваційною діяльністю і 

стратегічними інноваційними змінами на машинобудівних підприємствах 

заснований не лише на знаннях і уміннях керівників, але і на різній 

інформації, яка використовується ними для ухвалення рішень. В зв'язку з 

цим, своєчасність і достовірність управлінської інформації стають одними з 

ключових чинників, що забезпечують можливість підвищення ефективності 

інноваційної діяльності та інноваційного розвитку, диверсифікацію і інші 

конкурентні переваги. Тобто, комплекс джерел і засобів збору і обробки 

інформації є одним з важливих елементів системи управління 

машинобудівного підприємства. На думку автора, що цей комплекс джерел і 

засобів може бути включений в інформаційну систему машинобудівного 

підприємства як система моніторингу.  

По-четверте, останнім часом набули широкого поширення корпоративні 

інформаційні системи, що дозволяють прогнозувати і планувати інноваційну 

діяльність підприємства і його інноваційний розвиток. Проте вони, як 

правило, є спеціалізованими і дозволяють відстежувати лише вузький набір 

показників. 


